



新场景、新文旅、新业态融合发展 在“常青里”24小时 玩出新花 young

■本报记者 周静

作为今年常州市全域马拉松的第四场赛事,备受瞩目的常州经开区首届半程马拉松在5月19日上午7:30鸣枪开跑,吸引了来自各地约10000名跑者,用脚步丈量美丽经开。

本次赛事,以常青里文化旅游街区为起终点,串联起东方新城核心片区“一湖、两馆、三园、四河”十大景观。途经文化活动中心、常青里文化旅游街区、运河公园、最美梧桐路等网红打卡点,既呈现出了常州经开区工业强区的深厚底蕴,更展现了东部新城快速崛起的全新形象。

作为本届马拉松赛事的起终点,常青里文化旅游街区的主力店和特色店,携手生活嘉年华特色市集,以丰富的品牌福利为赛事加码助力,吸引了众多市民前来打卡。作为常州首个创新性公园一体化商业综合体——常青里,将江南水乡街巷、龙城特色文化与现代商业有机融合,打造“公园+”滨水休闲商业街区。多层次的街区业态、丰

富多样的街区活动,以年轻人为主体的多元化消费需求,于此有了一站式的释放空间。

江苏首店轻奢水会品牌水裹汤泉、江苏旗舰水准顶级电音酒吧品牌MIU CLUB、常州首店帕丽斯婚宴艺术中心及常州旗舰水准高品质人文酒店亚朵,街区四大主力店目前已全部落位。常青福宴、福记·大城小爱东方壹号店、德天升级品牌樽牛、五星桥肥牛等老牌餐饮,以及各类新锐潮流玩品牌也已相继入驻。

这座集“游食演娱购宿”为一体的夜经济活力商圈和“全年龄、全时段、全天候”的时尚消费目的地,已经呼之欲出。

无论你是热衷探店的吃货青年,还是注重个性的文艺青年,抑或追逐新潮的cool青年,都可以在这里找到全新的体验。

近十年时间,经开区的基础设施和配套建设始终与产业发展“同频共振”。

凭借扎实的工业基础和较完备的产业门类,经开区聚力培育“四特三新三潜”重点产业,轨道交通产业园、宋剑湖光电科技港、东

方三新产业科创园、东方汽车电子产业园等一批又一批的现代化新型产业园区拔地而起,为青年人才提供了广阔的创新创业舞台。

在产城融合的发展理念背景之下,越来越多的有志青年加入经开区,为区域发展注入了源源不断的新生动力。

求木之长者,必固其根本,经开区也为青年人才的成才提供了大量且肥沃的土壤。着眼青年需求,常经开于2021年启动实施人才公寓建设3年行动目标,按照“园区更新配套、产业链上布局”的总体思路,初步建成了多元化、多层次、全覆盖的人才公寓体系。近年来,区域打造了“东方·青年人才社区”等一大批高品质人才公寓,配套齐全,拎包入住可入住。

2023年12月,《常州经开区关于进一步优化人才购房补贴促进我区高质量发展的实施意见(试行)》正式发布。意见明确,对在常州经开区内购置新建商品房,且所购房产未申请商业贷款或申请商业贷款期限在9年及以内的,在享受市级购房补贴的基础上,分别给予博士研究生10万元、硕士研究生和高级技师5万元一次性安家补贴;对在常州经开区内购置新建商品房,且所购房产申请商业贷款期限在10年以上的(含10年),在享受市级购房补贴的基础上,分别给予博士研究生30万元、硕士研究生和高级技师20万元、全日制本科生和技师15万元长期贷款补贴,分十年拨付。

积极、活力、创新、人气、商气、烟火气……一大批青年友好的新场景、新文旅、新业态在这里绽放,常州经开区不仅是年轻的城,也成了众多年轻人追逐梦想、实现自我价值的“理想之地”。



中国邮政 CHINA POST

·百年邮政
·传邮万里
·国脉所系



祈福状元邮局 助力金榜题名



■本报记者 龚励

又是一年高考季,千万学子即将走进考场,为梦想奋力一搏。对于考生来说,高考可以说是“十二年磨一剑”,考期临近,紧张的情绪如何克服?小编为大家推荐一个“超灵”的祈福地——青果巷状元主题邮局,祝愿莘莘学子金榜题名,梦想成真!

青果巷是常州文脉之地,文风兴起唐代,簪缨世家聚居,书香盈巷,墨迹飘河,先后走出了近百名科举才俊和一大批近现代名人,遍及政治、文学、艺术、教育、实业、科学等众多领域,被誉为“江南名士第一巷”。坐落于其间的状元主题邮局深入挖掘“状元文化+邮政文化”,梳理从青果巷走出的文化名人,精心打造常州籍院士墙、现代科学家邮票展示区、著名高校邮票展示墙等,让人置身其间便可领略科学巨匠风

采。与此同时,状元主题邮局还根据不同科目,贴心地陈列出各学科的“大牛考神邮票”,如:数学家(华罗庚邮票)、物理学家(钱学森邮票)、地质学家(李四光邮票)等。

为迎接即将到来的中高考,状元主题邮局充分利用集邮文化的独特魅力和强大生命力,开发了3枚“中高考限定”纪念戳,将诚挚的祝福收纳其中。小编提醒大家,到达主题邮局后,可以将纪念戳盖在状元护照、明信片、集邮本上,取个好兆头;也可以收藏一本状元护照,搭配上心仪高校的纪念封;还可以挑选一块祝福语木牌,手书心愿,悬挂在祈福墙上。

为梦想点灯、为努力加持,相约到状元主题邮局祈福、打卡吧,主题邮局位于青果巷历史文化街区东门(青果巷文化纪念馆对面)。



常州铁塔开展“5·17”世界电信日普法宣传活动

■本报记者 周静 通讯员 杨艳飞

5月17日是世界电信日,今年的5月也是我国第四个“民法典宣传月”,为提高公众对民法典和电信条例等法律法规的认知,消除群众对基站辐射的恐惧,扩大社会影响,当天,常州铁塔公司在我市多个小区、广场、购物中心开展了“5·17世界电信日”暨“民法典宣传月”普法宣传活动。

常州铁塔围绕“美好生活·民

法典相伴”这一主题,对网络安全法、数据安全法、电信条例等法律法规进行了重点宣传,并开展了“拥抱5G新基站 辐射宣传进社区”科普活动。活动现场,通过设立咨询台、悬挂横幅、发放宣传册、宣传页、设立展板展架、宣讲法律知识等形式开展。

一方面工作人员为群众发放了《民法典》普法小册子、未成年人网络保护条例、防范电信网络诈骗等宣传页,并向居民详细讲解了民法典中关于网络安全、数

据安全等与群众日常生活息息相关的法律条文,引导群众运用法律武器维护自身的合法权益。同时大力宣传各类与群众日常生活密切相关的安全防范知识,提醒群众不要轻信陌生人的电话和短信,注意防范电信网络诈骗,劝诫群众保护好自己“钱袋子”,不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,引导群众辨别骗局,提高防范意识。

另一方面工作人员积极宣传国家电磁辐射标准,现场打破基站

电磁辐射严重谣言,引导公众正确认识电磁辐射对环境 and 人体的影响,让社会各界进一步了解基站辐射相关知识。并就生活中的电磁辐射为在场群众进行了深入浅出的科普,消除群众疑虑,减少公众对通信基站电磁辐射的担心,营造通信基站建设的良好氛围,助力5G网络建设优化。

随着5G基站等基础设施的快速发展,群众对网络安全、通信基础设施电磁辐射问题的关注度不断提高,本次活动普及网络安

全、电磁辐射相关科学知识,引导群众提高网络安全意识,减轻了群众对通信基站的排斥心理,为通信基础设施建设和运行奠定了良好的基础。

